ApTUKyn: CTan 111.05744.1 PaguaTtaop, 1.05745.1 KapTep 3aWwnTa paamaTopa

111.05746.1 KIIIT
Ky3o0B: Bce
o BbiNnycCKa: 2U00.7=2015
O6bvem aBurartens: 2,5D-4D; 3,0TD e AR AT
Tun KNN: M5, A4 LTaTHbIA Kpenex "

"

COBMECTUMQOCTb C APYTUMWU ABTOMOBUIIAMKU - CM, ITUKETKY HA SALLWTE

Bont M8x20
Wanba 8

L: BENT MBR 0 nsmarsvrsiss maaes 48 4 WWT. 3awuta KN - EJOﬂjﬁ""Sam
2. B MBEED . csemvomummonsmasess v @ 4 WT AR
5N 5 o n (L b 0 R S U 2 LT
4. BOAT M1OXTA iz casscspasiasiedaammnmnns 2 WT Faika saknaaHaa M10x80
5. N'anka 3aknagHag M10x80............ 21117 ;
> KpOHWTE’H
6. LUANGE 8.vnereneeenseeree e 8 LUT. ; ;
2 Wawnba 10:: s aas das svs cissiisnisanase 4 LT, ' \L 5ant M10x70
He CDDHDETRN R s aon as s e s 2 WrT. SonT mem/ - Wanba 10
Ulanba 10
[ OuameTp pe3bbbl ' M6 . M8 M10 . M12 ]
| MomeHTbl 3aTaxkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HMm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbIX NblIbHUK aBTOMQOBOUNA. 5. 3aTAHYTb BCe pe3bloBble CoOegUuHEeHNna .
2. 3aKpenuTb KPOHLWTEWHblI K nonepevyHon danke MCNoNb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.

contamm M10x70 K ramkam 3aknagHoeim M10x80 B 3anHewu
4acTu aBToMOoOUAA.

3. 3aWnTy pagnaTtopa U 3alUTy KapTepa KpenuTb Ha
WTATHbIE TOYKU KPEMNEHUS.

4. lNepeagHOK 4acTb 3awWuThbl Kl KpenuTe COBMECTHQ
C 3alWNTON ABUraTens, 3agHKIK 4YacTb KpenuTb 60NTamMu
M10x20 K yCTAHOBNEHHbLIM KPOHWTEUHAM.



